



Beszámoló a

**„Szakmai továbbképzések szervezése, lebonyolítása”
című továbbképzésről**

Altéma kódszáma: 204104/281

Pályázati azonosító: 204104/01470

A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár és az ÓMI Városi Könyvtár együttműködve egynapos szakmai továbbképzést szervezett 2017. október 9-én olvasásnépszerűsítés témakörben könyvtárosok számára. Elsődleges célunk volt felhívni a figyelmet az olvasás fontosságára, népszerűsítésére, megszerettetésére, arra, hogy a digitális kultúra egyre nagyobb térhódítása ne hozhassa el a Gutenberg galaxis végét. Valóban az olvasás visszaszorulóban van, de a könyvtárosoknak az a feladatuk, hogy egyre több olvasásnépszerűsítő programot, kampányt indítsanak időről időre ennek megfékezésére. Fontos, hogy már egészen kis korban ráébredjenek a gyermekek arra, hogy olvasni igenis jó. Olyan előadások hangzottak el, melyek ebben segítették a könyvtárosokat.

A délelőttöt Ramháb Mária „KönyvtárMozis előadása indította. Az ötezer lakos alatti települések könyvtáraiban térítésmentes alapszolgáltatásként elindult KönyvtárMozi biztosítani kívánja a színvonalas magyar filmekhez való hozzáférést. A könyvtár, mint közösségi tér ad otthont a vetítéseknek, melyet minden esetben beszélgetések, foglalkozások zárnak. Célunk az volt, hogy népszerűsítsük ezt a sikeres programot, és a megyében is egyre több könyvtár csatlakozzon a projekthez.



A délelőtt további részében Komló-Szabó Ágnes-től az „E'mese vár” élményalapú olvasásnépszerűsítő programsorozatáról hallottunk nagyszerű előadást. A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár és a kistelepülési könyvtárak könyvtárosainak együttes munkája ez a program, melyben 37 Heves megyei települési könyvtár vesz részt. Célunk kettős volt, egyrészt a tapasztalatok átadása a Borsod megyei könyvtárosoknak, másrészt inspiráció az élményalapú olvasás népszerűsítéséhez.



A délelőttöt ózdi séta követte, ahol a város kulturális intézményeivel ismerkedtünk.

Ebéd után Dr. Kádár Annamária a mese fontosságáról, jelentőségéről tartott nagyon színvonalas előadást „Az érzelmi intelligencia fejlesztése gyermekkorban” címmel.

„A mese nem más, mint gyerekszemmel látott világ.”

(Kádár Annamária)

A meseterápia egyre nagyobb teret nyer nemcsak a gyermekek, hanem a felnőttek gyógyításában is. Fontos felismernünk, hogy az olvasóvá nevelés már akkor elkezdődik, amikor a gyermek még nem tud olvasni. A könyvtárosoknak kulcsfontosságú szerepük van nemcsak az olvasóvá nevelésben, hanem a szülők segítségével is, hogy megismertessük velük a követhető és hatékony módszereket.



Az előadások végeztével közvetlen, kötetlen baráti beszélgetésekre, a tapasztalatok megosztására volt lehetőség.

A rendezvény nagyon sikeres volt. A megye egész területéről, nemcsak nyilvános, hanem KSZR könyvtáraiból is részt vettek a kollégák a programon, mintegy 130 fő. A siker egyik megnyilvánulása az, hogy több település itt jelezte csatlakozási szándékát a KönyvtárMozihoz.

Köszönjük a kuratórium támogatását, és bízunk abban, hogy a következő évben is hasonló színvonalú szakmai programot tudunk megvalósítani.

Miskolc, 2017. december 30.




Dr. Prokai Margit
igazgató

